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ATA DA 27e REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS(SIURB)

Local: Sala de Reunião do Gabinete da SIURB

Av. São Jogo, 473 - 22P andar, Centro

São Paulo - SP

Data:06/08/2019
Horário: das 14h30 às 16h00
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Clovis de Barros Carvalho

Marcio Pesta na

O restes Marraccini

Gonçalves
Mânica Ferreira Porto

B Vitor Levy Castex Aly
e Mano Mondolfo
B Ad dana Palheta Ca rdoso
e Adelson R. Coelho

Justificou ausência

B Silvana Cambiaghi

e Cyro Laurenza

B José Expedito Prata

Ordem do Dia

Pauta: Gestão de Metas

O Diretor Adelson Coelho iniciou a reunião apresentando o Programa de Gestão de Metas, que tem
por objetivo centralizar as informações não mais por planilhas individuais, mas por um sistema
integrado. O desafio foi criar módulos sistêmicos alimentados e disponíveis para todas as equipes.
foram apresentados os módulos já implantados e os módulos em desenvolvimento.

Há três vertentes do sistema, que são: PMO; Monitoramento, Controle e Comunicação de Metas;
software construtivo. Dentro da apresentação do sistema construtivo, falou-se da interface de
geore fe renciame nto .

Colocaram-se para conhecimento dos Conselheiros as Macro Etapas do Programa de Gestão e a
Visão Gerencial.

O Conselheiro Orestes Marraccini questionou se a informação, que vaí ser disponível à população e
georeferenciada já está em andamento e a equipe informou que a parte de sistema está em fase de
estudo e viabilidade

O Conselheiro Marcio Pestana questionou as alçadas de autoridade para acesso às informações e o
impacto das informações na transparência ativa. A Chefe de Gabinete Adriana Palheta informou que
há esse processo de alinhamento e uniformização das informações, para que esse programa esteja
em toda Prefeitura e não somente em SIURB.
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Os Conselheiros concordam que o programa é excelente e eleva a gestão de informações na Cidade
de São Paulo, inclusive com o envolvimento dos munícipes.

A Dra Mânica Porto questionou a perspectiva do sistema emitir alertas para a população que se
inscrever, por exemplo, para saber sobre interdição de pontes e foi informado, que isso já está no
planejamento.
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